
30 Ιανουαρίου 2020

Η Ιερά Μητρόπολη Βρυούλων στην Μ. Ασία, 
απέκτησε τον πρώτον Ιερέα
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Η Ιερά Μητρόπολις Βρυούλων στην Μ. Ασία, απέκτησε τον πρώτον Ιερέα o οποίος 
θα εξυπηρετεί τις πνευματικές ανάγκες των Ορθοδόξων Χριστιανών που 
κατοικούν στην περιοχή των Βρυούλων και της Ερυθραίας στη Μ. Ασία.
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Ο νέος ιερέας είναι ο κ.κ. Εμμανουήλ Σαρρής καθηγητής Πανεπιστημίου, 



Διαστημικός Φυσικός, πρώην καθηγητής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, 
Κοσμήτορας σε  αυτό σε δύο χρονικές περιόδους Διευθυντής του Ινστιτούτου 
Ιονόσφαιρας και Φυσικής του Διαστήματος του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών 
και Αντεπιστέλλον μέλους της Ακαδημίας Αθηνών.

Είναι έγγαμος και πατέρας πέντε τέκνων με καταγωγή από τον πατέρα του, τα 
Βουρλά και από την μητέρα του, την Κωνσταντινούπολη.



Η Α.Π.Θ. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος και η Ιερά Σύνοδος του 



Οικουμενικού Πατριαρχείου, ενέκριναν τη χειροτονία του, μετά από αίτηση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρυούλων κ.κ. Παντελεήμονος.





Η χειροτονία του σε Διακόνο έγινε το Σάββατο 25 Ιανουαρίου, στο Μετόχι 
της της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας στο Βύρωνα.



Κατά την χειροτονία, ο Σεβασμιώτατος Βρυούλων μεταξύ άλλων τόνισε:



–       Αναλαμβάνεις να διακονήσεις την Εκκλησία και να μεταδώσεις στον άνθρωπο 
τα μέσα της Σωτηρίας, σε μια κοσμογονική εποχή, που ο άνθρωπος προσπαθεί να 
εκβιάσει το μυστήριο του Θεού με κίνητρο τον εωσφορικό πόθο, την καταδίωξη 
του Θεού και την επικράτηση της Βασιλείας του ανθρώπου. Γίνεσαι κληρικός σε 
μια εποχή που υπάρχει σκοτάδι, σύγχυση ,χάος και αβεβαιότητα για την εξέλιξη 
του αιώνα που ζούμε.



–       Να επιστρατεύσεις όλες σου τις δυνάμεις, πνευματικές, ηθικές και σωματικές 



και να στηρίξεις κάθε προσπάθειά σου στη βοήθεια και τη Χάρη του Θεού.

–       Μην πιστέψεις ποτέ στο σύνθημα «γίνε επιτυχής» αλλά γίνε πιστός και 
πιστός μέχρι θανάτου.



–       Ο Θεός σε καλεί να βγεις προς τον κόσμο, προς το σύγχρονο άνθρωπο, τον 
άνθρωπο όπου κι αν βρίσκεται και να του μιλήσεις για τον Θεό που είναι ο μόνος 



που χαρίζει ελπίδα. Τον Θεό που αγαπά και σώζει τον άνθρωπο.

 



Την Κυριακή 26 Ιανουαρίου εις την Ιερά Μονή Πεντέλης ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βρυούλων κ.κ. Παντελεήμων εχειροτόνισε σε Πρεσβύτερο 
τον Διάκονο π. Εμμανουήλ Σαρρή. 



Στη Χειροτονία έλαβαν μέρος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και 
Λαυραιωτικής κ.κ.  Νικόλαος, ο πρώην Ερζεγοβίνης κ.κ. Αθανάσιος, ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Πεντέλης Θερμοπυλών κ.κ. Ιωάννης.  
Συμπροσευχόμενος ήταν και ο Γέρων Μητροπολίτης Περγάμου κ.κ. Ιωάννης.

Κατά την Χειροτονία ο Σεβασμιώτατος Άγιος Βρυούλων ετόνισε στον  
χειροτονούμενο Διάκονο:



–       Θέλω σήμερα να ακούσεις την ίδια φωνή του Ίδιου Κυρίου προς τον Απόστολο 
Φίλιππο όταν του είπε «Ακολούθοι μοι».  Είναι η μόνη ακολουθία που ουδέποτε 



διαψεύδει γιατί πάντα είναι αληθινή.

–       Πάντα υπάρχει, Διάκονε Εμμανουήλ, σε κάποια έρημη οδό κάποιος άνθρωπος 
που εκτός των άλλων αναγκαίων για τη ζωή του ζητάει τον Θεό και τη σωτηρία.  
Πάντα υπάρχει αυτός που «αναγιγνώσκει» αλλά δεν «γιγνώσκει».  Κράτα την 
παράδοση των πατέρων που πρέπει όλοι να μεταδίνουμε στους επιγόνους.  
Πρόσεχε την πιστότητα των λόγων σου που πάντα πρέπει να είναι λόγοι Θεού. Το 
εάν θα σε τιμήσουν οι άνθρωποι είναι άγνωστο και αβέβαιο.  Βέβαιο για σένα 
πάντα να είναι το να υπηρετείς πιστά τον Χριστό και την εκκλησία του.



–       Οι Πατέρες της εκκλησίας δεν ήταν μόνο Θεολόγοι αλλά κυρίως Ιερείς και 
Ποιμένες. Να δίνεις πάντα χώρο και θέση στην Θεία Χάρη και να μην ξεχνάς ότι αν 
σήμερα γίνεσαι Ιερέας αυτό οφείλετε στο ότι υπάρχει η εκκλησία.  Είμαστε 
κληρικοί γιατί η εκκλησία δεν είναι μια εκκοσμηκευμένη συνδικαλιστική κίνηση.



–       Να είσαι απλός, ταπεινός και αγαθός και να αξιοποιήσεις αυτές τις αρετές 



που σου έδωσε ο Θεός.  Φύλαξε την παρακαταθήκη που σε λίγο θα λάβεις και μην 
φοβάσαι ο Κύριος είναι μαζί σου.



–       Θέλω να βιώσεις σήμερα το μυστήριο της Ιεροσύνης προς δόξα και μόνο του 
Αγίου ονόματος του Θεού.

Και η χειροτονία αυτή έγινε σε πυκνό εκκλησίασμα και με πλήθος Ιερέων.

 

 


